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I. AKTIVITY MESTSKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ROKU 2021 

 
 MsKS je kultúrnym zariadením zameraným na činnosť, ktorá aktívne vytvára podmienky pre 

kultúrne vyžitie obyvateľov mesta. Svojou činnosťou, vychádzajúc z potrieb a záujmov občanov  mesta, 

sprospredkúvame umelecké hodnoty profesionálneho a neprofesionálneho umenia a organizujeme 

kultúrny život v Humennom.  

 

  Celoročnou činnosťou plníme ciele určené v programovom rozpočte daného kalendárneho roka. 

V roku 2021 bola činnosť MsKS výrazne obmedzená v mesiacoch január až máj a potom od konca 

novembra do Silvestra. Pandemické opatrenia výrazne zasiahli do počtu aktivít, ktoré sme pre platnosť 

nariadení nesmeli usporiadať.  

 

 Hlavným zámerom organizácie pre oblasť kultúrneho života v našom meste je snaha zvyšovať 

jeho úroveň a výrazným spôsobom skvalitňovať ponuku podujatí pre všetky vekové a sociálne skupiny 

obyvateľov.  Prevažná časť podujatí je verejnosti dostupná, keďže vstup je zdarma alebo za symbolické 

vstupné. Výška vstupného pri komerčných podujatiach je výrazne ovplyvnená  požiadavkami 

hosťujúcich súborov. 

  

 Informácie o pripravovaných podujatiach poskytujeme verejnosti na našich webových 

stránkach www.mskshe.sk, www.kinofajn.sk a www.visithumenne.sk a na facebookových stránkach 

MsKS, Turistického informačného centra a Instagrame. Pozvánky, články a plagáty sa zverejňujú aj na 

webovom sídle nášho zriaďovateľa.  

 

 Prostredníctvom organizovaných druhovo a žánrovo pestrých podujatí sme ponúkli v roku 2021 

napriek výrazným obmedzeniam zo strany Vlády SR a  Úradu verejného zdravotníctva SR podujatia v 

tejto štruktúre: 

 

1. Podujatia celomestského významu za rok 2021 

 

 Realizujú sa v interiéri (divadelná sála, estrádna sála) alebo v exteriéri, a to na námestí pred 

Domom kultúry, na humenskom amfiteátri a pri Fontáne lásky. Vzhľadom na pandemickú situáciu v 

roku 2021 sa väčšina podujatí realizovala v interiéri Domu kultúry a v exteriéri  humenského amfiteátra.  

 

  Nepriaznivá epidemiologická situácia začiatkom roka 2021 a nastavenie opatrení spôsobili, že 

podujatia ako: Reprezenačný ples mesta Humenné, oslavy Dňa učiteľov a Medzinárodného dňa detí, 

Prvomájové oslavy, koncerty v rámci cyklu Humenská hudobná jar a Výtvarný plenér sa neuskutočnili.  

 

 Situácia sa uvoľnila koncom mája a následne sa priaznivá situácia udržala do polovice 

septembra 2021. Od druhej polovice septembra sa pandemická situácia zhoršila a nastavenie covid 

automatu výrazne začalo obmedzovať našu činnosť. Od 25. 11. 2021 bol vyhlásený lockdown. V jeseni 

sa tak nemohli uskutočniť plánované a zaprogramované podujatia ako: Mesiac úcty k starším, Adventné 

Humenné, Mikuláš v divadelnej sále (plánovaný program: Mestské divadlo Trenčín s titulom Pinochio), 

Vianočné trhy, Silvestrovské oslavy (plánovaný program: Peter Bič Project). Neuviedli sme ani program 

v rámci Humenského jarmoku, nakoľko usporadúvanie jarmokov nebolo samosprávam odporúčané, 

pretože sú to podujatia spojené s konzumáciou a kumulujú zvýšený počet ľudí.  

 

 K zrušeniu sme pristúpili aj pri komerčných programoch:  Na revíziu (Divadlo Alexandra 

Duchnoviča); Lúčnica – Slovenský triptych; Pán Strom (Radošinské naivné divadlo), a to z dôvodu 

pandemických opatrení a z dôvodu odstúpenia od zmlúv zo strany účinkujúcich.  

 

  Po skúsenostiach z dvoch pandemických rokov chceme naďalej kultúrne podujatia usporadúvať 

na amfiteátri. Pozitívne sa k tomu stavia verejnosť, nakoľko je zabezpečené bezproblémové sedenie a 

stromy   tvoria prirodzený tieň. Umelci majú primerané zázemie v budove a verejnosť má zabezpečenú 

http://www.mskshe.sk/
http://www.kinofajn.sk/
http://www.visithumenne.sk/
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dostupnosť k toaletám.  

  

  Letné mesiace priniesli uvoľnenie, čo viedlo k realizácii týchto podujatí: 

 

 KULTÚRNE LETO 2021 – séria promenádnych koncertov sa uskutočnila v priestoroch 

humenského amfiteátra, a to pre požiadavku ÚVZ SR, kedy bolo potrebné pri usporiadaní hromadného 

podujatia v akomkoľkovek okamihu zdokladovať povolený počet obsadených miest. Na otvorenom 

priestranstve Fontány lásky by dodržanie tohto opatrenia bolo veľmi otázne.  

 

 Počas kultúrneho leta sme priniesli vystúpenia a koncerty speváckych, folklórnych a hudobných 

skupín či sólistov vrátane divadelných formátov: Mestský dychový súbor Chemlon, mužská spevácka 

skupina Stropkoviani, country duo Weteráni zo Spišského Podhradia, ľudové piesne v podaní speváckej 

skupiny Jaščurečky, divadelné predstavenie Kvašená kapusta v podaní ochotníckej skupiny Ptičan, 

divadelná rozprávka v podaní divadla Cililing z Prešova. Pre nepriazeň počasia sa neuskutočnili štyri 

promenádne koncerty.  

 

  Skvelú atmosféru v Humennom navodil na konci júla  LETNÝ KONCERT, na ktorom 

vystúpili skupiny ElevenHill a Heľenine oči. Záver leta patril projektu ”Bodka za prázdninami”. Na 

humenskom amfiteátri odštartovalo toto podujatie komediálnou rodinou show Sranda banda, 

nasledovalo vystúpenie pop-rockovej  skupiny Iconito a záver patril vystúpeniu speváčky Sima. K 

tomuto projektu sme poskytli služby.  

 

 UKÁŽEME TI AKO SI SPRAVIŤ sú prázdninové aktivity pre deti a zameriavajú sa na 

kreatívne zručnosti. Počas štvrtkových predpoludní sme vyrábali pozdrav z papiera, kvetináč z fľaše, 

obraz namaľovaný technikou fúkania farby, šperk z drôtu a lapač snov.  

 

 Osvedčeným prázdninovým formátom bolo uvedenie série štyroch detských predstavení v 

divadelnej sále počas letných prázdnin za nulové vstupné. Aktivity s názvom DIVADELNÉ LETO 

odohrali  profesionálne zoskupenia, ktoré sa predstavili  rozprávkovými titulmi: Kocúr v čižmách, Ako 

Janko Marienku hľadal, Zlatá rybka, Psík a Mačička.  

 

 K letným mesiacom patrí aj medzinárodný organový festival HUMENSKÉ ORGANOVÉ DNI 

ŠTEFANA THOMÁNA. Hosťovali títo sólisti: Ines Schűttengruber (Rakúsko), Róbert  Kovács 

(Maďarsko), Mária Magyarová Plšeková (SR), Pawel Wróbel (Poľsko).  

 

 V závere leta bolo  Humenné zastávkou  medzinárodného festivalu PONTES – mosty medzi 

mestami, ktorý sa prezentoval dvoma samostatnými koncertami. Koncert duchovnej hudby Ave 

Mária (Mozart, Schubert, Bach, Dvořák)  sa uskutočnil v Kostole sv.  Košických mučeníkov. Populárne 

filmové, muzikálové a operné skladby v podaní tohto zoskupenia pod názvom Pozor klasika odzneli v 

koncertnej sále kaštieľa.  

 

 Humenné bolo aj zastávkou originálneho open air kina, a to Bažantkinematografu. Počas 

piatich večerov sa uskutočnilo premietanie týchto titulov pod holým nebom: Cesta do nemožna, 

Šarlatán, Bourák, 3Bobule a Meky.  

 

 Očakávanou udalosťou v našom meste sú PAMÄTNÉ DNI MESTA HUMENNÉ. V roku 

2021 to boli   oslavy 704. výročia prvej písomnej zmienky o meste Humenné.  Hosťom slávnostného 

Mestského zastupiteľstva bola Andrea Zimányiová s doprovodom. Program pre verejnosť prebiehal od 

piatka do nedele. Piatkový program odštartovalo vystúpenie Lola a Piškóta s detskou show plnou 

pesničiek. Zavítali k nám  bubeníci Batida s dynamickou bubnovou show. Podvečer patril hudobníkovi 

a youtooberovi Domi Halymu so skupinou  a na záver piatkového večera bol nachystaný koncert rapera 

Majselfa. Sobotu otvorilo vystúpenie folklórnej speváckej skupiny Parobčaci. Historické scénky, súboje 

a šerm predstavila skupina dobových zvyklostí Fortis. Prepojenie folklóru s rockom odprezentovala 

skupina Dora a hlavným hosťom večera bolo vystúpenie slovenskej rockovej kapely Metalinda. Nedeľa 

ponúkla vystúpenie kúzelníka Gaba a pokračovalo sa programom Chemlonfestu – osláv pri príležitosti 
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vzniku folklórneho súboru Chemlon, kde sa predstavili hosťujúce súbory a sólisti.  

 

 Na 49. Jesennom koncertnom cykle hosťoval Slovenský komorný orchester. V rámci cyklu sa 

uskutočnil aj koncert zoskupenia Ars Lachrimarum: Sándor Szászvárosi – viola da gamba  a Csaba Nagy 

– lutna (Maďarsko). 

 

 V spolupráci s HnTV sme na Mikuláša pripravili online vysielanie. V našej estrádnej sále 

hosťoval súbor Mača Laba a ich vystúpenie sme uviedli pod názvom „MIKULÁŠSKY 

POZDRAV“.  

 

 Záver roka patril aj literárnej aktivite VIANOČNÝ VERŠ, kde žiaci základných škôl na území 

mesta mohli napísať svoju vianočnú báseň. Celkovo sme prijali na hodnotenie 211 básní. Všetky 

doručené básne boli odmenené sladkou odmenou, a to čokoládami, ktoré sme odniesli na riaditeľstvo 

školy, ktoré následne čokolády odovzdalo žiakom. Traja žiaci boli ocenení poukážkami na nákup kníh 

podľa vlastného výberu. Verše sme prezentovali online cez FB a na našom webovom sídle. Básne 

načítali zamestnankyne Turistického informačného centra, Mestského kultúrneho strediska 

a Humenskej televízie a kameraman HnTV ich zostrihal a pripravil na uverejnenie. V tlačenej podobe 

boli básne prezentované na cityposteroch na Južnom námestí a na budove MsKS.  

 

  Silvestrovské oslavy sa nemohli konať z dôvodu trvajúceho lockdownu. Preto sme spoločne s 

Humenskou televíziou pripravili Silvestrovské pozdravy od spevákov a kapiel, ktoré u nás hosťovali v 

posledných dvoch rokoch. Jednotlivé pozdravy sa odvysielali počas silvestrovskej polnoci a jednotlivé 

klipy s pozdravmi  sa na Nový rok vysielali  v dvojhodinových intervaloch cez facebookové profily 

MsKS, TIC a mesta Humenné.  

 

  MsKS realizovalo aj náhradné termíny pre kurzy latino tancov pre ženy  a spoločenských tancov, 

ktoré  v jeseni 2020 boli pozastavené a ukončili sa v roku 2021. 

 

2. Predstavenia pre deti a mládež 

 

 Počas roka 2021 sa uskutočnili v obmedzenom režime. Nedeľné rozprávkové popoludnia sa 

nekonali.  Školy sa riadili usmernením Ministerstva školstva, ktoré odporúčalo nenavštevovať hromadné 

podujatia. Až v mesiaci jún 2021 sme premietali 4 filmové predstavenia pre školy. (Veľké dobrodružstvo 

malej pandy, Duša). 

 

3. Dovážaná kultúra 

 

  Uskutočnilo sa podujatie, a to koncert Peter Breiner – Calm Romantic Piano Music. Ostatné 

podujatia, na ktoré sa predávali vstupenky sa museli zrušiť, nakoľko účinkujúci zrušili termíny 

hosťovania.  

 

4. Výstavy 

 

 Počas roka 2021 sme verejnosti vo výstavnej sieni ponúkli tieto výstavy: Natália Gerbocová – 

výber z tvorby; Milan Kuruc – Spomienky z Afriky; IX. Humenský výtvarný salón – Podvihorlatská 

paleta; Milan Mihaľko ml. – Rozhranie; Vladimír Vajs – Eko abstrakt; Milan Bandurčin – Akvárium;  

 Vyhlásená bola aj súťaž na tému pandémia (pohľad na pandémiu Vašimi očami). Ocenené boli 

fotografické  snímky troch autorov.  

5. Digitálne kino 

 

 Kino FAJN začalo premietať až  27. 5. 2021. Z dôvodu zavedenia lockdownu sa musela 

prevádzka kina od 25. 11. 2021 opäť  zatvoriť. Kino nepremietalo až do konca roka 2021. Kino muselo 

byť z dôvodu pandemických opatrení zatvorené  6 mesiacov.  
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 Celkovo navštívilo v roku 2021 kino FAJN  12 683 osôb  pri počte 316 premietaní. V 

premietacom profile patria medzi najobľúbenejšie rodinné animované komédie a filmy “marvelovky”.  
  

 Premietanie „Letného kina“ na humenskom amfiteátri prebiehalo v mesiacoch júl – august.  

Premietalo sa po zotmení. Vstup bol zdarma. Naplánovaných bolo 8 premietaní (Loli paradička, Tajný 

život maznáčikov, Alibi na mieru, Roketman, Teroristka, Daždivý deň, Tajný život maznáčikov II., 

Yesterday).  Jedno premietanie sa pre nepriazeň počasia zrušilo.  Letné kino navštívilo 1027 divákov.  

 
 Obľube verejnosti sa tešia detské filmové festivaly, pri ktorých sa premieta za zvýhodnené – 

zľavnené vstupné. Realizoval sa Letný prázdninový festival. Prebiehal v utorky dopoludnia v 

mesiacoch júl a august.  

 

  Začiatkom júla uviedlo kino FAJN film Služobníci. Jeho premietanie bolo spojené s besedou. 

Predstaviť film a podebatovať s návštevníkmi  prišiel vo štvrtok (8.7.) režisér, scenárista a producent 

Ivan Ostrochovský a asistent réžie Igor Engler.  

  

  V spolupráci s distribučnými spoločnosťami prebehli súťaže prostredníctvom facebooku TIC. 

Výhercovia mali možnosť vyhrať kozmetický balíček značky Dermacol a 2 vstupenky na film Snúbenec 

alebo milenec; knihu Lev a vlk a k tomu 2 vstupenky na premietanie rovnomenného filmu; súťaž o 

tričko Duna.  

 
  V  programovej štruktúre sme z dôvodu pandemických opatrení museli zrušiť plánovaný festival 

Snow film fest a Expedičnú kameru.   
  
  Celkovo bolo v roku 2021 zrealizovaných 360 podujatí (vrátane filmových predstavení) a 

11 podujatí, pri ktorých MsKS poskytlo priestory a služby v rámci podnikateľskej činnosti.  
  

6. Turistické informačné centrum 

 
 Hlavnou činnosťou TIC je informovanie turistov o meste a jeho okolí. Turistické informačné 

centrum (TIC) intenzívne pracuje na propagácií mesta, aktivít MsKS, športových podujatí a iných 

organizáciI pôsobiacich na území mesta. Samostatne organizuje besedy pre základné a stredné školy 

zamerané na históriu mesta a jeho okolia. Okrem nich organizuje aj výlety a workshopy pre širokú 

verejnosť. Hlavnou činnosťou TIC je  poskytovanie informácií turistom. TIC  prehlbuje poznatky o 

meste u Humenčanov, a to formou rôznych súťaží a tvorivých  činností a aktivít cez sociálne siete. 

 S poskytovaním informácií o meste je úzko spätá aj propagácia formou vydávania 

rôznych  materiálov, letákov či bulletinov. Okrem informovania a predaja suvenírov TIC ponúka 

služby predaja vstupeniek na rôzne podujatia, ktoré organizuje MsKS. TIC vstupenky na podujatia 

nielen predáva, ale podujatia aj propaguje pomocou webovej stránky www.visithumenne.sk (na ktorej 

pravidelne aktualizujeme informácie) alebo na https://www.facebook.com/visithumenne.sk/,  pomocou 

instagramu a aj formou  zasielania newsletterov. Našim odberateľom ročne zašleme cca 50 – 60 

newsletterov. Nakoľko bola v roku 2021 vážna epidemiologická situácia a TIC bolo zatvorené počas 

celých mesiacov január – 18. apríl a podujatia sa nekonali, počet zaslaných nesletterov bol 53. Na konci 

roka 2021 pribudla do činnosti TIC aj multimediálna obrazovka umiestnená do výkladu TIC, ktorou 

budú môcť zamestnankyne sprostredkovať návštevníkom, ktorí prídu do mesta a na prevádzku TIC aj 

rôzne multimediálne informácie – texty, obrázky a pod. 

 

 Počas roka 2021 sme našim sledovateľom ponúkali veľa zaujímavostí o meste na našej 

facebookovej stránke. Od začiatku roka tam mohli nájsť zaujímavé videá s návodmi, súťaže, 

fotopostupy, ale aj zaujímavosti.  Boli to napríklad: Vtáčikova pohľadnica  zo zbytkov rôznych 

materiálov ku dňu sv. Valentína;  Brošňa zo zbytkov látky ku dňu Medzinárodného dňa žien. Počas 

príprav k sviatku Veľkej noci to boli videá a fotopostupy zdobených vajíčok, kde boli využité prírodné 

materiály dostupné aj voľne v prírode (7). Sledovateľom sme ponúkli aj súťaž „Ako dobre poznáte svoje 
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mesto Humenné“, kde mohli získať spoločenskú hru. Pri realizácii fotopostupov sa využíva 

predovšetkým odpadový materiál. Dbáme na ochranu životného prostredia. Využívame a aplikujeme 

tzv. zerowaste.  

 

 19. apríla bolo TIC  na základe rozhodnutia Vlády SR znova otvorené pre verejnosť.  V tomto 

čase TIC začalo spoluprácu so slovenskou šperkárkou Petrou Toth a do predaja bola zaradená aj eurová 

bankovka s nulovou nominálnou hodnotou, ktorá vznikla pod záštitou AiCES. 

Súťaže na facebookovej stránke pokračovali, a to súťažou ku Dňu matiek.  

 

 29.5.2021 bol odštartovaný projekt Stále je čo objavovať. Ten  bol podporený z verejných 

zdrojov Fondu na podporu umenia. Prvým tematicko  vzdelávacím výletom bol Spoznaj Humenné I. 

Hosťom bol pán Juraj Levický. Projekt pokračoval ďalšími tematicko vzdelávacími výletmi  Spoznaj 

Humenné II. s pánom Drobňákom z KVH Beskydy, Spoznaj Jasenovský hrad a Spoznaj Brekovský hrad, 

tieto viedli členovia občianského združenia ONTIS. Workshopmi Motanka – Amulet, pod vedením 

členov občianského združenia Veršočok, maľovanie na textil s lektorkou Mišenou Juhász, vyšívanie na 

textil, ktorý viedla T. Hájniková z MsKS a maľovanie na sklo s pani Janou Michalkovou.  Projekt 

prebiehal v mesiacoch máj – september 2021. 

 

 Do portfólia TIC sa v priebehu roka dostali aj iné aktivity, a to aj napriek výrazným 

obmedzeniam so strany RÚVZ SR.  K MDD bola pripravená aktivita Stratené písmenká a 

omaľovánka v spolupráci s MsKS. Počas prázdnin to boli „Prázdninoví objavitelia“, tzv. hľadanie 

podľa indícií. Všetky aktivity boli zamerané na objavovanie a spoznávanie mesta Humenné. Dary 

prírody  sme v jeseni použili na výrobu  jesennej dekorácie s fotopostupom zverejneným na 

facebookovom profile.  

 

 Na našom webe visithumenne.sk bola pridaná nová rubrika Vedeli ste, že.., kde sú pridávané 

krátke popisy osobnosti mesta Humenné. V súvislosti so spoznávaním osobností bola aj súťaž na 

facebooku vo forme tajničky, kde sa ukrývalo meno slávneho Humenčana. V decembri počas 

adventného času prebiehala príprava na vianočné sviatky, a to týždennými otázkami „Adventný 

čas“ (4), tvorivé fotopostupy a videá na ekologické vianočné ozdoby (3) a súťaž o najkrajší Vianočný 

príbeh. Aj v roku 2021 sa zamestnankyne TIC zapojili do čítania Vianočného veršu. Jednotlivé videá 

boli počas tohto obdobia zverejnené na stránkach TIC, MsKS a HNTV.  

 

 V tabuľke uvádzame počet návštevníkov TIC počas roka 2021. Kvôli pandémii Covid -19, sa 

počet zahraničných turistov znížil.  V roku 2021 prevládali slovenskí turisti, následne Česi a Poliaci v 

skromnom počte. Dôvodom bolo prijatie viacerých nariadení vlády SR aj vlád iných krajín, ohľadom 

epidemiologickej situácie na Slovensku,  v dôsledku ktorých bol cestovný ruch vo všetkých krajinách 

obmedzený, ak nie úplne pozastavený.  

  

 Pre aktívnu činnosť sú potrebné okrem propagačných materiálov aj suveníry a rôzne darčekové 

predmety. Tie sa na základe žiadostí, podnetov snažia zamestnanci modernizovať a prispôsobovať trhu, 

zároveň podporiť lokálnych tvorcov. Koncom roka boli taktiež vytlačené propagačné materiály a nový 

materiál vo forme nálepky TIC Humenné.  

 

Počty návštevnosti a administratívna činnosť 

 

Mesiac 
Návšte
vníci 

spolu 

Turisti 
SVK 
Turist

i 

Zahranič

ní turisti 

Rozdaj 

propaga
čných 

materiál

ov 

Predaj 

tovaru 

Predaj 

vstupeniek 

/storno/ 
rezervácia 

Iné (pečiatka, 
administratíva 

informácie) 

Január 0 0 0 0 0 0 0 0 

Február 0 0 0 0 0 0 0 0 

Marec 0 0 0 0 0 0 0 0 

Apríl 8 3 3 0 6 2 0 1 
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 Aktivity a práce na stránke                     

 

 

 

 

 

 

 
      

Vývoj návštevnosti TIC v období proticovidových opatrení  v roku 2021                 

Porovnanie rokov 2020 a 2021 

 

 Graf č. 1 a 2 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Máj 55 33 53 2 4 15 0 14 

Jún 142 78 131 11 36 9 58 33 

Júl 287 174 144 30 80 33 50 61 

August 381 241 213 28 77 92 115 72 

September 239 120 105 15 28 27 119 79 

Október 103 42 30 12 13 16 62 10 

November 48 38 32 6 3 14 10 21 

December 9 8 8 0 3 3 1 5 

Názov počet 

aktualizácie stránky 200 
newsletter 53 
súťaže 9 
aktivity 10 

videá a fotopostupy 13 
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PODNIKATEĽSKÁ ČINNOSŤ 

 

Poskytovanie služieb pri realizácii cudzích kultúrno-spoločenských podujatí 

 
 Organizácia poskytovala služby pri realizácii rôznorodých podujatí, služby v oblasti technickej 

podpory, manažérskej práce a taktiež v oblasti kultúrnych aktivít – členské schôdze, svadby a koncerty.  

MsKS sprostredkovalo predaj vstupeniek pre 4 usporiadateľov, to všetko v rámci podnikateľských 

činností.   

  

 V roku 2021 sa uzavrelo 20 zmlúv o poskytnutí krátkodobého prenájmu a služieb. Realizovala 

sa napr. schôdza Zväzu rybárov, svadby, výstava včelárov, koncert Legendy – open air tour 2021 na 

ktorom  vystúpila zostava hudobných legiend Beáta Dubasová, Vašo Patejdl, Pavol Hammel a Janko 

Lehotský; vystúpenie skupiny Kandráčovci s názvom Come back;  Richard Müller Leto 21 – koncert sa 

z amfiteátra preložil do estrádnej sály. Koncert  Desmod leto Humenné sa z pôvodného termínu 

prekladalo,  nakoniec sa zrušilo. V roku 2021 sme vrátili 12 záloh na svadby a stužkové slávnosti. 

Tieto podujatia sa nemohli zrealizovať. 

 

Tabuľka č. 2 – Štruktúra podujatí, plánované a skutočné počty 

 

 

Prehľad a štruktúra realizovaných 

podujatí v roku 2021 

Cieľová 

hodnota 

Plnenie cieľovej 

hodnoty k 

31.12.2021 

Počet usporiadaných podujatí celomestského 

významu za rok 
(reprezentačný ples mesta Humenné, 

Medzinárodný deň žien, Deň učiteľov, 

Stavanie mája a prvomájové oslavy,  

Medzinárodný deň detí, Kreatívne leto (4), 

Divadelné leto, Kultúrne leto (8), Humenský 

jarmok, Pamätný deň mesta Humenné (3x), 

Humenský toliar, Mesiac úcty k starším, 

Adventné Humenné, Mikuláš, Vianočné trhy, 

Vianočný verš – literárna súťaž, Silvester 

2021,  
  
- počet zorganizovaných predstavení pre deti 

a mládež 
divadelné predstavenia pre MŠ, I. a II. stupeň 

ZŠ a SŠ a nedeľné rozprávkové popoludnie) 
  
- počet filmových predstavení pre deti a 

mládež (organ.účasť) 
  
- letné prírodné kino – humenský amfiteáter 
  
- detský filmový festival 
  
- koncerty klasickej hudby v rámci  
hudobných cyklov a festivalov 

  
16 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
8 
  
  
  

15 
  
  
8 
  
1 
  
8 
  
  
  

  
17 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
0 
  
  

  
4 
  
  
7 
  
1 
  
8 
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(Humenská hudobná jar,  Humenské 

organové dni Štefana Thomána, Pontes 2021, 

Jesenný koncertný cyklus) 
  
- počet predstavení dovážanej kultúry – 

činohra, muzikál, tanečno-dramatické, 

hudobné, folklórne, zábavné predstavenia 
  
- počet výstav a súťaž  
  
- počet plenérov 
  
- filmové predstavenia v kine FAJN 
  
  

SPOLU 

 
 
  
7 
  
 
6 
  
0 
  
300 
  
  
  

  

  
 

 

1(3 zrušené) 
 
   
6 
  
0 
  

316 

SPOLU 369     360 

 
Celkovo bolo v roku 2021 zrealizovaných 360 podujatí (vrátane filmových predstavení) a 11 

podujatí, pri ktorých MsKS poskytlo priestory a služby v rámci podnikateľskej činnosti.  
  

Plnenie stanovených cieľov v Turistickom informačnom centre v roku 2021 

  
Predpokladaný ročný počet návštevníkov      1 900 

Skutočný ročný  počet návštevníkov       1 272  

 

Predajné a obslužné činnosti – predaj vstupeniek, predaj propagačných  

materiálov a iného tovaru – počet obslužených miestnych návštevníkov 

a zákazníkov- predpokladaný počet       1 500 

Skutočný počet          1 172 

     

Príprava, vydanie a distribúcia bulletinov o histórii a dianí          2 

v meste Humenné – plánovaný počet       

Skutočný počet                1 

          

Súťaže, besedy, tvorivé aktivity (videá a fotopostupy)  – plánovaný počet        5 

Skutočný počet                          32 

         

Celoročná prevádzka webovej stránky www.visithumenne.sk s dennou 

aktualizáciou informácií z mesta a regiónu vrátane newsletter -       

plánovaný počet stránok             200 

Skutočné aktualizácie webových  stránok        253  

  

 

Tabuľka č. 3 – Výdavky vyhradené v rozpočte na podujatia organizované so samosprávou 

 

Podujatia 

Pôvodne 

rozpočtované 

výdavky v eur 

Skutočne 

použité 

prostriedky  

Reprezentačný ples Mesta Humenné 0 0 

Koncerty klasickej hudby 5 000 7 973 

Medzinárodný deň žien 2 000 0 

Deň učiteľov 2 000 0 

http://www.visithumenne.sk/
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Stavanie mája a prvomájové oslavy 3 000 0 

My sme Východ – podpora letného festivalu 0 0 

Medzinárodný deň detí 2 000 260 

Vyraďovanie predškolákov 0 0 

Divadelné leto 2 000 1 000 

Tvorivé dielne – Ukážeme si ako spraviť 1 000 93 

Kultúrne leto – promenádne koncerty 3 000 1 914 

Letné kino – amfiteáter 1 000 657 

Výtvarný plenér – Hornozemplínske impresie 0 0 

Humenský jarmok 2021 3 000 0 

Letný koncert 0 6 890 

Pamätný deň mesta Humenné 2021 1 5000 18 836 

Mesiac úcty k starším 2 000 0 

Adventné Humenné 1 000 0 

Mikuláš 2 000 300 

Vianočné trhy 2 000 0 

Vianočná príbeh – literárna súťaž 400 101 

Silvester 2021 5 000 200 

Súťaž - Pandémia 0 36 

Detský filmový festival 0 68 

Spolu podujatia organizované samosprávou  51 400 38 522 
  

 

II. HOSPODÁRENIE  MESTSKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA 
 

ZAMESTNANCI 

 

 V  roku 2021 mala organizácia priemerný evidenčný stav zamestnancov 18 vo fyzických 

osobách, prepočítaný na plne zamestnaných 17,5 osôb, evidenčný stav k  31.12.2021 bol 18 

zamestnancov, z toho 13 žien, 5 mužov, 1 zamestnanec pracoval na 50 % pracovný úväzok. V rámci 

chránených pracovísk pracovali 2 zamestnankyne s podporou Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny 

zo zdrojov Európskeho sociálneho fondu a ŠR, 3 zamestnanci boli ťažko zdravotne postihnutí. 

 

 Organizácia využívala aj dohody o  vykonaní práce a  dohody o  pracovnej činnosti – najmä na 

niektoré práce v kine a na účinkovanie v  programoch (tie postupne nahrádza zmluva o umeleckom 

výkone podľa autorského zákona) a  rôzne práce súvisiace s  organizovaním podujatí. Celkovo v roku 

2021 pracovalo na dohodu o pracovnej činnosti a vykonaní práce 75 osôb (väčšina len jednorázovo). 

Dohody o pracovnej činnosti organizácia využíva na zamestnávanie uvadzačiek a premietačov v kine, 

tiež na domovnícke práce počas rôznych podujatí. 

 

I. ROZPOČET V HLAVNÝCH ČINNOSTIACH 

 
 Rozpočet príspevkovej organizácie bol schválený Mestským zastupiteľstvom dňa 16.12.2020  

uznesením č. 320/2020 pričom bežné príjmy rozpočtu hlavných činnosti boli schválené vo výške 508 

852 eur z toho transfer od zriaďovateľa vo výške 390 000 eur, bežné výdavky v hlavných činnostiach 

vo výške 508 852 eur; v podnikateľskej činnosti boli schválené rozpočtované bežné príjmy vo výške 

44 000 eur, bežné výdavky vo výške 43 834 eur. 

 

Zmeny rozpočtu:  

 

- prvá zmena rozpočtu bola schválená uznesením Mestského zastupiteľstva č. 401/2021 

z 18.08.2021 – išlo o povolené prekročenie príjmov v hlavných činnostiach o 166 050 eur 

a povolené prekročenie kapitálových výdavkov o 166 050 eur. Mestské kultúrne stredisko 

zabezpečilo financovanie požiarno-bezpečnostného riešenia – technické zhodnotenie budovy - 

prostriedkami z minulých rokov a čiastočne kapitálovým transferom zo zdrojov zriaďovateľa. 
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-     druhá  zmena  schválená dňa 15.12.2021 uznesením Mestského zastupiteľstva č. 439/2021. 

Pôvodne      schválený bežný transfer zo zdrojov mesta Humenné vo výške 390 000 eur sa týmto 

rozpočtovým opatrením znížil  o 11 380 eur,  pričom zmenu predstavoval presun časti bežného 

transferu do podpoložky kapitálového transferu. Konečná výška bežného transferu od zriaďovateľa 

dosiahla 378 620 eur. Kapitálový transfer od zriaďovateľa sa zvýšil o 11 380 eur a jeho celková 

výška za rok 2021 dosiahla 41 380 eur. Bežné výdavky sa znížili o 11 380 eur a mali dosiahnuť 

497 472 eur a kapitálové výdavky sa mali zvýšiť o o 11 380 eur a dosiahnuť 177 430 eur. 

 

Plnenie rozpočtu v hlavných činnostiach 
 

 Mestské kultúrne stredisko dosiahlo v skutočnosti bežné príjmy v hlavných činnostiach 459 341 

eur, z čoho predstavovali príjmy za predaj služieb vo výške 52 473 eur, ostatné príjmy (vratky, 

refundácie, dobropisy) 3 651 eur, bežné granty a transfery 403 023 eur, z toho od zriaďovateľa 378 620 

eur, zo štátneho rozpočtu 16 079 eur (Ministerstvo dopravy a výstavby a ÚPSVaR – dotácie na  chránené 

pracovisko, pre podporu cestovného ruchu - infocentrum) a od ostatných subjektov verejnej správy 8 

324 eur (Audiovizuálny fond – podpora návštevnosti slovenských filmov a podpora kín v súvislosti s 

pandémiou a obmedzením ich činnosti, Fond na podporu umenia), tuzemské kapitálové transfery – od 

zriaďovateľa – 41 280 eur. 

 

Treba podotknúť, že Mestské kultúrne stredisko zrealizovalo za rok 2021 významne nižšie príjmy za 

predaj služieb  - 52 473 eur - oproti pôvodne schválenému rozpočtu – až o 47 527 eur nižšie, čo je 

prepad o 47,53  %.  

 

Nižšie boli aj bežné transfery, o ktoré sa organizácia uchádzala v minulosti: najmä z kultúrnych 

poukazov – ich distribúcia bola v roku 2021 pozastavená. Obvyklú úroveň dosiahol bežný transfer 

na chránené pracovisko a vyššiu čiastku oproti minulým rokom dostalo kino z Audiovizuálneho fondu. 

 

Bežné výdavky dosiahli výšku 404 405  eur, pričom na mzdy a platy bolo vyčlenených 167 976 eur,  čo 

je o  17 411 eur menej, ako v pôvodnom rozpočte, na poistné a odvody 63 038 eur, na tovary a služby 

173 265 eur,  z toho na energie, vodu a komunikácie 51 790 eur, materiál 9 922 eur, údržbu 4 562 

eur, na služby 105 542 eur. Medzi najvýznamnejšie podpoložky v položke služby patrí podpoložka 

637002 konkurzy a súťaže vo výške 45 481 eur. Podrobnejšie použitie prostriedkov podľa tejto 

položky je v tabuľke č. 3 ku komentáru k programom  až do výšky  38 522 eur. Rozdiel tvoria výdavky 

na ostatné programy, ktoré si organizácia realizovala v obmedzenom režime.  

 

Významnou položkou je i položka 637012 – poplatky a odvody 33 427 eur. Obsahuje výdavky na 

požičovné za kinofilmy, bankové poplatky, poplatky súvisiace s platobným systémom POS terminálov 

a rôzne povinné platby – do autorských ochranných zväzov, do Audiovizuálneho fondu a pod. 

 

Treba upozorniť, že skutočné bežné výdavky dosiahli 404 405 eur, čo je o 104 447 eur menej než v 

pôvodne schválenom rozpočte. Prejavil sa šetriaci režim v organizácii počas celého roku: 

zamestnanci počas prekážky v práci dostávali 80 % mzdy a znížili sa takmer všetky výdavkové 

položky.  

 

ROZBOR NÁKLADOV A VÝNOSOV v hlavných činnostiach 

 

VÝNOSY 

 
V hlavnej činnosti organizácia dosiahla výnosy 442 125 eur, z toho výnosy z bežných transferov vo 

výške 386 238  eur a vlastné výnosy 53 436 eur. Vlastné výnosy tvorili  hlavne výnosy z predaja služieb 

– zo vstupného na predstavenia . 

 

Organizácia zúčtovala do výnosov bežný transfer od zriaďovateľa vo výške 331 917 eur schválený 

v rozpočte na rok 2021 . Vyplýva z toho, že celý bežný transfer nebol v roku 2021 použitý a vedie sa 
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ako záväzok na záväzkovom účte voči zriaďovateľovi. Čiastka nepoužitého bežného transferu z roku 

2021 je vo výške 46 703 eur. O použití v roku 2022 rozhodne zriaďovateľ. 

 

Vo výnosoch sú zúčtované bežné transfery zo ŠR - od ÚPSVaR na chránené pracovisko, ktoré ÚPSVaR 

potvrdil pred termínom účtovnej závierky, na ktoré vznikol nárok podľa platných dohôd za 10,11 

a 12/2021 – ale do konca roku 2021 uhradené zo strany poskytovateľa neboli – vo výške 7 409 eur, 

výnosy z bežného transferu zo ŠR – 8 724 eur zo zdrojov Ministerstva dopravy a výstavby,  výnosy 

z bežného transferu od ostatných subjektov verejnej správy:  od Audiovizuálneho fondu  3 324 eur 

a z Fondu na podporu umenia vo výške 5 000 eur.  

 

Vo výnosoch sa objavuje aj zúčtovanie kapitálových transferov v súvislosti s odpismi dlhodobého 

majetku – od zriaďovateľa 32 294 eur. 

 

NÁKLADY 

 

Spotrebované nákupy 

 
Do nákladov bola zaúčtovaná spotreba materiálu vo výške 10 421 eur (rôzne druhy nakupovaných 

materiálov – papier, kancelárske potreby, výtvarnícke potreby, pohonné hmoty, rezané kvety, 

elektromateriály, náhradné diely, farby, drevený materiál na opravy lavíc na amfiteátri, drobný majetok 

– spolu za 1 845 eur, čistiace potreby – 1 165 eur. Ostatné druhy nákladových položiek boli len vo výške 

niekoľko sto eur, obmedzenie prevádzky sa prejavilo v menšej spotrebe. 

 

Náklady na energie – vykurovanie 35 307 eur , elektrina – 8 639 eur, spotreba vody 445 eur, zemný 

plyn 1 191 eur, spolu náklady na energie 45 582 eur. Veľká úspora na energiách nevznikla, vzhľadom 

na to, že cena tepla od 1.1.2021 sa zvýšila a na financovaní fixnej zložky nákladov na teplo sa 

nepodieľala podnikateľská činnosť – vzhľadom na rušenie zazmluvnených podujatí a obmedzenie 

činnosti.  

 

Služby 

 
Opravy a udržiavanie – náklady pre obmedzovanie činnosti boli nízke. Najvyššia položka sa týkala 

pravidelnej údržby kinotechniky – 1 510 eur. Ostatné položky sa týkali opravy počítačov, služobného 

vozidla a pod. v rozsahu 200 -300 eur. 

 

Cestovné – nevýznamná položka vo výške 187 eur,  náklady na reprezentáciu – 357 eur, ostatné 

služby –  na tejto nákladovej položke náklady dosiahli 90 734 eur, z toho, , telekomunikačné služby 

1 292 eur, tlačiarenské služby – 2 205 eur, ubytovacie služby – 1 120 eur,  honorárové náklady za 

predstavenia – 35 006 eur, revízie technických zariadení – 1 070 eur, osvetľovacie služby – 
1 600 eur, spracovanie projektov – 2 880 eur,  požičovné za kinofilmy – 30 335 eur,  služby 

bezpečnostného technika 882 eur, stočné, zrážková voda 1 719 eur, aktualizácia softwarov – 2 100 eur 

– a množstvo drobných položiek – uvádzame len položky nad 1 000 eur. 

 

Osobné náklady 

 
Mzdové náklady bez OON v hlavných činnostiach  -  167 491 eur, OON – 7 379 eur,  poistné odvody 

– 59 072 eur, príspevky na doplnkové dôchodkové poistenie – 3 871 eur, príspevky na stravovanie 

zamestnancov – 4 371 eur, prídel do Sociálneho fondu – 1 817 eur, náhrada príjmu –175 eur,  ochranné 

pomôcky covid – 202 eur. 

 

Treba podotknúť, že obmedzením činnosti prišli zamestnanci Mestského kultúrneho strediska o časť 

miezd, stravné lístky, znížil sa prídel do Sociálneho fondu za neodpracovanú dobu. 
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Dane a poplatky 

 
Správne poplatky – 223 eur – služby verejnosti RTVS, rôzne poplatky pri spracovaní projektov. 

 

Ostatné prevádzkové náklady – príspevok do Audiovizuálneho fondu – 650 eur, členské poplatky 

v združeniach 624 eur, poplatky ochranným zväzom – 1 225 eur a i. drobné položky  

 

Odpisy, rezervy  

 

Odpisy dlhodobého majetku v hlavných činnostiach – 32 997 eur, organizácia tvorí ostatné rezervy na 

autorské honoráre za použitie hudobných diel a na príspevok do Audiovizuálneho fondu, ktoré sa 

vyúčtovávajú až po termíne ročnej účtovnej závierky, tiež rezerva na dofakturáciu vodného a stočného 

za mesiac december.  Vytvorená rezerva  1 492 eur. 

 

Ostatné finančné náklady – bankové poplatky 343 eur, rôzne druhy poistného 2 314 eur (majetok, 

zodpovednosť, úrazové poistenie), platby za POS terminály – 103 eur, poistenie vozidiel – 250 eur. 

 

 
II. ROZPOČET V PODNIKATEĽSKÝCH ČINNOSTIACH 

 
Rozpočet podnikateľskej činnosti bol schválený v príjmovej časti – bežné príjmy vo výške 44 000 eur a 

bežné výdavky 43 834 eur – od začiatku ako prebytkový. Zmena rozpočtu bola vykonaná a  schválená 

dňa 15.12.2021 uznesením č. 439/2021. Upravili sa bežné príjmy na 41 091 eur, rozpočtová zmena 

upravila aj použitie prostriedkov z minulých na vyrovnanie bežného rozpočtu, keď bežné príjmy 

nedokázali pokryť bežné výdavky – príjmové finančné operácie vo výške 2 963 eur. Bežné výdavky sa 

rozpočtovou zmenou znížili na 36 545 eur. 

 

Plnenie rozpočtu v podnikateľských činnostiach 

 

Skutočné bežné príjmy v podnikateľskej činnosti dosiahli 36 123 eur, bežné výdavky 31 186 eur. 

Finančné operácie + 2 983 eur. 

 

Organizácia dosahovala príjmy z prenájmu budov a priestorov (reštaurácie, kaviareň, predajňa, 

televízia) vo výške 20 011 eur, z predaja tovarov, a služieb – predaj tovaru v informačnom centre, 

potravín v kine, poskytovanie služieb – najmä prenájom sál s ďalšími službami, výlep plagátov, 

sprostredkovanie programov, predaj cudzích vstupeniek a pod., spolu v čiastke 12 023 eur a iné príjmy 

– z refundácie spolu 1 198 eur. Organizácii bola poskytnutá dotácia na nájomné uzatvorenej reštaurácie 

vo výške 2 891 eur.  

 
Mestské kultúrne stredisko prišlo v dôsledku proticovidových opatrení o rozhodujúce príjmy zo 

zazmluvnených podujatí – najmä svadby, ale aj rôzne cudzie podujatia realizované formou prenájmov. 

S obmedzením činnosti zápasí aj jeden z nájomcov, ktorý poskytuje reštauračné služby. Spolu s ním 

žiadalo Mestské kultúrne stredisko dotáciu na nájomné, ale v rovnakej výške musela organizácia znížiť 

nájomné za toto obdobie o 50 %. V dôsledku toho prišla o príjmy z prenájmu.  

 

Bežné výdavky súviseli s realizovanými príjmami: výdavky na mzdy a platy – 15 478 eur, poistné a 

príspevky poisťovniam 5 471 eur, tovary a služby – 10 102 eur – z toho najmä energie a komunikácie 

– 2 432 eur, materiál – 3 588 eur – ide najmä čistiace potreby počas celého roku, kancelárske potreby, 

rôzny dekoračný materiál – sviečky, servítky, látky, tovar do predajne a pod., služby – 4 036 – z toho 

všeobecné služby – 1 411 eur, poplatky -  hlavne za použitie POS terminálov, bankové poplatky – 387 

eur, príspevok na stravovanie zamestnancov – 382 eur, poistenie majetku 386 eur, prídel do Sociálneho 

fondu - 155 eur, ostatné osobné náklady 459 eur, dane 705 eur, služby v oblasti informačných technológií 

– 135 eur. 
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ROZBOR NÁKLADOV A VÝNOSOV v podnikateľských činnostiach 

 

Výnosy 

 
V podnikateľskej činnosti dosahuje organizácia výnosy z poskytovania rôznych služieb: prenájom 

priestorov s ďalšími službami – ako dekorácie priestorov, prenájom hnuteľného majetku (kroje, 

interierové vybavenie a pod.), provízie za predpredaj cudzích vstupeniek, upratovanie, ozvučovanie 

a osvetľovanie – spolu za 9 602 eur bez DPH, predaj tovaru (infocentrum,  potravinový automat) – 2 

613 eur bez DPH, prenájom priestorov so základnými službami je na osobitnom účte ostatné 

prevádzkové výnosy a dosiahli 21 340 eur bez DPH. Okrem toho účtovala organizácia zmluvné pokuty 

za zrušenie zmlúv – 50 eur, celkovú výšku ovplynilo aj  zúčtovanie kapitálového transferu v súvislosti 

s odpismi účtovanými k využívanému majetku v rámci podnikateľskej činnosti – vzhľadom na to, že 

bol obstaraný z dotácií  - vo výške 2 949 eur. 

 

Náklady 

 
Náklady v podnikateľskej činnosti súvisia s realizovanými službami.  Spotreba materiálu - v súvislosti 

s prenájmom priestorov sa realizujú dekorácie priestorov, na ktoré sa nakupujú tkaniny, papier množstvo 

čistiacich prostriedkov -  vzhľadom na hromadné podujatia realizované v sálach a ostatných priestoroch, 

rôzne dekorácie – najmä sviečky, papierové obrúsky a iné,   spolu 1 763 eur, spotreba energií – elektrina 

– 433 eur, spotreba vody -  36 eur. 

Komerčné podujatia sa vôbec nekonali počas vykurovacej sezóny – pre proticovidové obmedzenia. 

 
Náklady na predaný tovar – 1 773 eur (obstaranie tovaru), ostatné služby 2 304 eur, z toho 

telekomunikačné poplatky – 516 eur, náklady na demontáž veľkoplošnej obrazovky – 1 280 eur a iné 

drobné poplatky. 

 

Mzdové náklady bez OON – 15 539 eur, OON – 460 eur , poistné odvody – 5 492 eur,  zákonné 

sociálne náklady – 598 eur, z toho prídel do Sociálneho fondu 162 eur, náklady na stravovanie 

zamestnancov – 436 eur. Mzdové náklady organizácia sleduje protredníctvom percentuálneho 

rozdelenia pracovných úväzkov niektorých zamestnancov medzi hlavné a podnikateľské činnosti, ale 

využíva aj kalkulácie nákladov. 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku – 3 333 eur, ostatné finančné náklady – 683 eur,  z toho 

bankové poplatky 289 eur, poistenie majetku 387 eur, POS terminál 7 eur. 

 

Daň z príjmov právnických osôb – 552 eur (za rok 2021 – platí 15 % daň). 

 

HODNOTENIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA 

 
Metské kultúrne stredisko dosiahlo za rok 2021 výsledok hospodárenia – zisk vo výške 10 138 eur. 

Z toho v hlavných činnostiach vo výške + 7 375,79 eur a v podnikateľských činnostiach + 2 762,24 eur 

po zdanení. V zmysle zákona o rozpočtových pravidlách  - po jeho novelizácii - už nebude možné účtovať 

zisk do Zákonného rezervného fondu, ktorý sa od 1.1.2021 pre príspevkové organizácie ruší, ale na účet 

Nevysporiadaného  výsledku hospodárenia minulých rokov.   
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POHĽADÁVKY 

A ZÁVAZKY 

K 31.12.2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Súvahový stav majetku k 31.12.2021 

 

 

 

 
 

 

 

STRANA PASÍV Stav netto 

k 31.12.2012 

Pohľadávky spolu v eurách 7 672,62 

z toho:  

Odberatelia 7 409,92 

Opravná položka k pohľadávkam  - 961,12 

z toho po lehote splatnosti  5 057,71 

Poskytnuté prevádzkové preddavky  

Ostatné pohľadávky  

Pohľadávky voči zamestnancom 69,85 

Iné pohľadávky 192,85 

Záväzky spolu v eurách 959 657,05 

Rezervy 1 492,26 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 926 342,15 

Dlhodobé záväzky 2 278,65 

Z toho: záväzky zo Sociálneho fondu 2 278,65 

Krátkodobé záväzky 29 543,99 

z toho:  

Dodávatelia 6 497,84 

po lehote splatnosti  

 

 

 

 

 

 

 

Prijaté preddavky 1 050,06 

Ostatné záväzky 830,01 

Nevyfakturované dodávky 0,00 

Iné záväzky 107,31 

Zamestnanci 11 751,37 

Zúčtovanie s orgánmi sociálneho 

zabezpečenia 7 776,12 

Daň z príjmov 525,69 

Ostatné priame dane 1 189,66 

Daň z pridanej hodnoty 286,88 

Ostatné dane a poplatky 97,75 

STRANA AKTÍV Stav netto k 31.12.2021 

SPOLU MAJETOK 1 097 647,94 

V tom:  

Neobežný majetok 955 067,81 

Dlhodobý hmotný majetok 955 067,81 

Obežný majetok 139 867,11 

V tom:  

Zásoby 6 305,83 

Zúčtovanie medzi subj. VS 1 852,22 

Pohľadávky 6 711,50 

Finančné účty 124 997,56 

Časové rozlíšenie 2 713,02 
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VLASTNÉ IMANIE A ZÁVAZKY 1 097 647,94 

V tom:  

Vlastné imanie 136 568,85 

V tom:  

Fondy 0,00 

Výsledok hospodárenia 136 568,85 

V tom :  

Výsledok hospodárenia z minulých rokov 126 430,82 

Výsledok  hospodárenia za účtovné obdobie po  

zdanení 

10 138,03 

Záväzky 959 657,05 

Časové rozlíšenie 1 422,04 
 


